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1 Procedimiento operativo del software

I1.1 Funcionamiento béasico del software

Consulte el manual del sistema para conocer el procedimiento operativo y las limitaciones del microscopio.
El software de este sistema consta de los tres modos siguientes.

Seleccione el modo adecuado conforme al uso previsto.
= Crear procedimientos operativos
Puede crear archivos de contenido (procedimientos operativos, etc.) para las tareas.

= Iniciar la formacién

Puede utilizar los archivos de contenido creados para proporcionar formacién a los trabajadores.

= Iniciar la tarea

Las tareas se pueden realizar en funcién de los archivos de contenido creados.

= Teclas de atajo del sistema operativo Windows

Atajos del sistema operativo Windows
Comando Teclas de atajo del sistema operativo Windows
Seleccionar todo Ctrli+A
Copiar Ctri+C
Pegar Ctri+V

= Nota explicativa

Indica cuestiones y restricciones que, si ho se respetan, pueden provocar fallos o problemas en el producto.

[%Referencia

Indica conocimientos, informacién y otros contenidos efectivos para su uso.

QVE)

Indica que es un procedimiento.

(@)b)(c)

Indica que es una descripcién funcional.



1 Procedimiento operativo del software

m  Crear procedimientos operativos

Selectthe work

(1 En la pantalla de inicio, vaya al modo [Crear

Start the task Star the raning

procedimientos operativos] y haga clic en [Nuevo].

= Iniciar la tarea
Desde el lado del monitor o del ocular, abra el archivo de contenido con el que desea trabajar.

@ Lado del monitor:

En la pantalla de Inicio, haga clic en [Iniciar la tarea] y
luego en [Abrir] para abrir el archivo de contenido

con el que desea trabajar.

Lado del ocular:

Pulse [2] en el teclado para mover el cursor del ratén

hasta el lado del ocular.

Para volver a colocarlo en el lado del monitor, pulse
[1] en el teclado.

Haga clic con el botén derecho del ratén para
acceder a la pantalla del mend.

Desde [Inicio], haga clic en [Abrir] para abrir el r —

archivo de contenido con el que desea trabajar.

Open Camera
(@ Una vez completada la carga del archivo de y
contenido, confirme que la imagen de AR se muestra {k @‘
en la pantalla de observacién del lado del ocular, e Settings

inicie la tarea.




[YReferencia

A continuacién, se enumeran las funciones disponibles en [Inicio].

1
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Menu

Lista de funciones

Abrir

Puede seleccionar y abrir cualquier archivo de contenido.

Ver imagenes en vivo, hacer fotos, grabar videos y guardarlos

Se pueden utilizar distintos contenidos.

Dibyjar Ifneas

Puede rodear una seleccién con una curva libre y afiadir lineas indicadoras.

Configurar los gjustes

Configure el idioma y la pantalla de ampliacién.

Power

Apagar

Puede cerrar aplicaciones, apagar y reiniciar el ordenador.

[fReferencia

-El archivo de contenido no se puede sobrescribir con los resultados editados, como las lineas libres afiadidas.

Si desea editar el archivo de contenido, puede hacerlo desde [Crear procedimientos operativos] en el menu principal.

-Para obtener detalles sobre el funcionamiento de cada mend, consulte las p.25-30.

- También se puede utilizar sin monitor cuando no se puede asegurar el lugar de instalacién del monitor.

Se requieren los siguientes ajustes.

— Active el inicio automético del software. (Para consultar las instrucciones de configuracién, consulte la p.38.)

— Active el ajuste de inicio de sesién automatico para el PC.
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® |niciar la formacién

)
@
©)

®

En la pantalla de inicio, vaya al modo [Iniciar la
formacién] y haga clic en [Iniciar].
Al iniciar, se crearan tres péaginas de diapositivas.

El operario trabaja mirando por el ocular.

El instructor comprueba el trabajo del operario en la

pantalla del monitor.

Si es necesario, el instructor puede hacer clic en un
objeto que desee afiadir desde el mena de contenido
situado en la parte derecha de la pantalla y afiadir las
lineas indicadoras necesarias, etc. a la pantalla para

el operario.
[%Referencia

-Para obtener mas detalles sobre el mend de
contenido, consulte las p.10-19.

*No es posible guardar la informacion de los
contenidos afiadidos.

*Los contenidos mostrados después de cargar el

archivo de contenido no se pueden editar de nuevo.

- También puede utilizar el modo [Iniciar la
formacién] para crear de antemano instrucciones
y contenidos de formacion para su uso. En este

caso, tendra que abrir el archivo de contenido.




I1.2 Operacién de archivos

= Crear un nuevo archivo

@ Para crear un nuevo procedimiento operativo, haga

clic en [Nuevo].

Para obtener mas detalles sobre cé6mo crear

procedimientos operativos, consulte las p.10-24.

m Cargar un archivo

@ Para cargar un archivo, haga clic en [Abrir].

@ Seleccione un archivo ARM y haga clic en [Abrir].
[*Referencia

- También puede utilizar un lector de cédigos de
barras para leer un c6digo QR guardado por
<Salida>.

-Para obtener més detalles sobre los ajustes para
utilizar un lector de cédigos de barras, consulte la
p.36.

-El c6digo QR es una marca registrada de DENSO
WAVE INCORPORATED.

= Guardar un archivo

Para guardar un archivo, haga clic en [Guardar como]
o [Guardar].

Seleccione archivo ARM en tipo de archivo.
Introduzca un nombre de archivo y haga clic en
[Guardar].

Si desea proteger su archivo, haga clic en [Proteger

archivo] para activar la proteccién de archivo.

Esta funcion se utiliza para comprobar si el archivo
se abrird en modo “solo lectura” la préxima vez que
se abra. Si lo configura como “solo lectura”, el

archivo de contenido se abrird en el modo [Iniciar la

tarea).

(b) Siguarda un archivo con la proteccién de archivo
activada, aparecera un mensaje la préxima vez que lo
abra.

(c)

Si: Modo [Iniciar la tarea]

No: Modo [Crear procedimientos operativos]

La operacién se iniciara en cada modo.

Mew \-ﬁper
File

1 Procedimiento operativo del software

Main

o 2

Save Save As

Main

o 2

Open Save Save As

Name

File

Date modified

File

&

Protect File

File

&

Protect File

Type

View

E1:E
[oE]
Barcode
Creation
Output

E1:E
[oE]
Barcode
Creation
Output

Eem

11715,

519PM

ARM File

3ke]

File name: |

o

X

«\ Contents files (*.arm) v
| Open | [ Conce

«— Home Main File (a)u—
E:E
O = | | F& ¢ 8
MNew Open Save Save As | | Protect File Barto.de
Creation
@{ File Output
e . @
/@
- OneNote older
I Fiename:| N |
Save as type: Contents files (*.arm) VI

A Hide Folders

Confirmation

=

(b)

The creator would like you to open this file as read-only unless you
need to make changes.

Open as read-only?

(@)

No
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= Crear c6digos de barras (c6digos QR)

)
@

(a)

(b)

1.3

&« Home

h B

New Open

Main

@

Save

Haga clic en [Creacién del cédigo de barras].

Cree un cédigo de barras (c6digo QR) que almacene
la informacién de la ruta del archivo descrita en el
campo [Ruta del archivo para guardar el cédigo de Fle
barras].

Barcode Creation

[YReferencia

File

Barcode
Creation
Output

File path to be saved for barcode

Cuando lea el cédigo de barras (cédigo QR) con un

Refer

Error correction level

lector de cédigos de barras, comenzara a leer el
Low L=7% v

= 1\
200 | (a)

archivo de contenido de la ruta de archivo

almacenada.

Haga clic en [Guardar como imagen] para guardar el

cédigo de barras (cédigo QR).

Seleccione el [Nivel de correccién de errores].
Los cédigos de barras (c6digos QR) tienen la
capacidad de recuperar los datos incluso si una parte
del cédigo est4 sucia o dafiada. Existen cuatro
“Niveles de correccién de errores”: L (7 %), M (15
%), Q (25 %)y H (30 %). Aumentar el nivel mejora la
capacidad de correccién de errores, pero aumenta el
tamario del codigo puesto que la cantidad de datos
aumenta. El nivel a seleccionar se determina teniendo
en cuenta el entorno de uso, el tamafio del codigo,
etc. Seleccione el nivel L o M para entornos con
menos probabilidades de ensuciarse y seleccione el
nivel Q o H para entornos con més probabilidades de
ensuciarse.
Configure el tamafio introduciendo directamente
200-999 (pixeles).

Operacién de diapositivas

= Afiadir o eliminar diapositivas

(a)

(b)

Para afiadir una diapositiva, haga clic en [Afadir] y « Home Main

rle

Y Undo
M Copy

afiada una nueva diapositiva después de la diapositiva

i

Add

@

seleccionada.
Save

La

Delete

Si desea eliminar una diapositiva innecesaria, haga e Cdit

clic en [Eliminar] para borrar la diapositiva

(a)

seleccionada.

[*Referencia

-La tecla [Eliminar] también se puede utilizar para

Cancel

View
Reorder Slide
=t Move Earlier

=] Move Later

Slide

(b)
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la operacién de borrado.
- También puede utilizar el atajo [Ctrl+A] para
seleccionar todo.
-Puede seleccionar varios elementos manteniendo
pulsada la tecla [Ctrl]] mientras los selecciona.
*La diapositiva seleccionada actualmente tendra

un marco azul.

= Cambiar el orden de las diapositivas

(a) Sidesea cambiar el orden de las diapositivas, haga « Home Main File View
clic en [Mover antes] o [Mover después] para mover M “ Undo -II-_—I 2 Reorder Slide
la diapositiva seleccionada. e & Copy " e ;I :: i':'“'
File Edit Slide

(a)

= Avance/Retroceso de diapositiva

A continuacioén, se explica como hacer avanzar o retroceder una diapositiva.

Unidad operativa Funciones de cada unidad

Rueda del ratén Arriba: Atras Abajo: Adelante

Botdn de avance/retroceso d diapositiva

. Botén izquierdo: Atras | Botén derecho: Adelante
(Sensor de ampliacidn del zoom)

Tecla de atajo

"4 0" hvPég": Retroceso de daposttiva | 6 o “Re Pég”: Avanzar diapositiva
(Teclado)

Al girar la manivela de zoom del microscopio, el

tamario del calibre, la reticula, etc., almacenados en Slide backward button Slide forward buttop o

el archivo de contenido se acercaran y alejaran segin

la ampliacién de observacién.

Ajuste la ampliacién para adaptarla a sus necesidades

de formacién conforme a su trabajo.

[MReferencia

*Cuando cambie la ampliacion del zoom, el dibujo

del objetivo del ocular y la pantalla del ordenador

se mostrara si la manivela esta en la posicion de
clic del zoom, y desaparecera si no lo esta.
-Para obtener méas detalles sobre el funcionamiento

de otros objetos, consulte las p.10-19.
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m  Copiar y pegar diapositivas

(1 Si desea copiar o pegar una diapositiva, seleccione la « Home Main

diapositiva que desea copiar. M “ Undo 2 -D 2 F’\eTx;wrcev Slide

_ . P c =t Move Earlier
@ Haga clic en [Copiar]. - B copy P - =1 Move Earie
ave Aaa Delete =] Move Later

@ Seleccione la diapositiva que desea pegar en la Fle = \@D Slde

pagina siguiente. ;
@ Haga clic en [Pegar].

[*Referencia

También puede utilizar los atajos [Ctrl+C] y

[Ctrl+V] para copiar y pegar diapositivas.

= Deshacer las operaciones de diapositivas

(D Para deshacer una operacién de diapositiva, haga clic « Home Main Vie
en [Deshacer]. M ] [ Reordersice
- D T =t mMove Earlier
B Copy U =t Move Earlier
[YReferencia Save Add Delete =] Move Later
File Edit Slide

Se puede volver al estado anterior en las
operaciones realizadas en las zonas de dibujo v las

miniaturas.

El sistema mantiene un historial de 20 operaciones.

Drawing area
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® Fondo de la diapositiva

(a) Para desactivar la visualizacién de la pantalla, haga
LIVE
clic en [Ningunal. z @ @

(b) Para mostrar la pantalla en vivo de la cdmara del

Mone Camera Video Picture
microscopio, haga clic en [Camara]. /

(c) Sidesea ver un video, haga clic en [Video] y elija un

/S.Iide Backgmund\
(b) (© (d)

archivo .avi, .mov o .mp4.
(d) Sidesea ver unaimagen, haga clic en [Imagen] v elija

un archivo .bmp, jpeg (ipg) o .png
[*Referencia

- La siguiente diapositiva se seleccionara en el
ajuste predeterminado.

Si no hay conexién con la cdmara al iniciar:
“Ninguna”

Si hay conexién con la cdmara al inicio: “Camara”.

-Después de afiadir un video o imagen, se puede
ajustar el tamario y la ubicacién del mismo. Si
desea volver a ajustar el tamafio y la ubicacion,
haga clic con el botén derecho del ratén en la
zona de dibujo y seleccione [Cambiar el tamafio
del fondo]. Vuelva a hacer clic con el botén
derecho del ratén en el video o la imagen para
finalizar el tamafio vy la ubicacién.

- El fondo también puede se cambiar haciendo clic
con el botén derecho del ratén en la zona de
dibujo y seleccionando [Cambiar el fondo de la

diapositival.

= Ajustes de visualizacion de la pantalla

(a) Haga clic en [Estandar] para visualizar con miniaturas. () (9)

(b) Haga clic en [Maximizar] para visualizar sin miniaturas. « Home mm\ File ___ View Sw

(c) Seleccione la relacién de ampliacién entre [20%], il | 2 | = Show in AR
[50%], [80%], [100%], [200%] y [400%]. S | W] o [ O [[S et

(d) Estos botones permiten acercar y alejar el zoom en Slide Views \ Zoom \ unit Mag”i”(a“m‘\
incrementos del 10 %. El rango de ajuste va del 20 % (@) by () (e) (f) (h)
al 400 Y%.

(e) Haga clic en [Ajustar] para mostrar la imagen con la

maxima ampliacién posible para la ventana.

(f) Utilice estos botones para cambiar la unidad de
visualizacién de [Calibre] y [Reticula] en la aplicacién.

(g) Seleccione si desea mostrar o no la ampliacién en la
pantalla de AR.

(h) Seleccione la ampliacién que se mostrara en la
pantalla de AR.
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1.4

(a)

(b)

(c)

(d)
(e)

()

Operacion de dibujo

Editar los estilos de los objetos

Para cambiar el estilo, seleccione un objeto y, desde
[Colores de la forma], modifique la opcién de relleno
de forma para el objeto, el color, el grosor de linea 'y
el tipo de linea (sélida/con guiones) del contorno de

la forma.

Para cambiar la letra, seleccione un objeto de texto y
modifique la letra y el tamario de la misma desde
[Letral.

El tamafio de la letra se puede ajustar entre 14y 72

puntos.

Puede realizar las operaciones [Deshacer], [Copiar] y
[Pegar] en el objeto dibujado.
Haga clic con el botén derecho del ratén en el objeto

para utilizar las siguientes funciones.

- Copiar como imagen

- Ajustar la ubicacién del objeto en la direccién Z
[*Referencia

-Para escalar un objeto, arrastre una de las
manivelas de seleccion de objeto. Mantenga
pulsada la tecla [Mayts] mientras arrastra para
ajustar el tamafo conservando la relacién de
aspecto.

- Si desea rotar un objeto, arrastre la manivela de
rotacién del objeto.

-La tecla [Eliminar] también se puede utilizar para
la operacién de borrado.

- También puede utilizar el atajo [Ctrl+A] para
seleccionar todo.

-Puede seleccionar varios elementos manteniendo
pulsada la tecla [Ctrl]] mientras los selecciona.

-Es posible volver al estado anterior en las
operaciones realizadas en las zonas de dibujo y
las miniaturas. El sistema mantiene un historial de
20 operaciones.

- Si se utiliza el color negro en el software, este

ser4 transparente en la imagen de AR.

Para mover una imagen o un video, arrastre el objeto
para desplazarlo.

Para escalar una imagen o video, arrastre una de las
manivelas de seleccion de objeto.

Para rotar una imagen o un video, arrastre la

manivela de rotacion del objeto.

10

Rotation handle (f)
o h

Sizing handlej
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[fReferencia

Mantenga pulsada la tecla [Mayts] mientras

arrastra para girar en incrementos de 90°
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1.5 Operaciones diversas de contenido

= Menu de contenidos

Meni de contenidos

Tipo de objeto

Detalles funcionales

Lapiz Lapiz Dibujar lineas
/ / Puede rodear una seleccién con una curva libre y afiadir lineas
» indicadoras.
Pen Pen Puede cambiar el color y el grosor de linea de los dibujos del lapiz
haciendo clic en el botén [Lapiz] del mend [Colores de la formal.
Eliminar Eliminar todos los dibujos del l4apiz
- Puede eliminar una seleccién o una linea indicadora afiadida mediante la
[TLL funcién [Lapiz].
Delete Solo se eliminara el contenido afiadido mediante la funcién [Lapiz].
Forma Linea Dibujar lineas rectas
I__(I:} \ Puede cambiar el color y el grosor de linea de las lineas introducidas
haciendo clic en el botén [Contorno de la forma] del mend [Colores de
Shape Line la forma] situado en la parte superior de la pantalla.
Flecha Dibujar flechas
Puede cambiar el color y el grosor de linea de las flechas introducidas
\‘ haciendo clic en el botén [Contorno de la forma] del mend [Colores de
Arrow la forma] situado en la parte superior de la pantalla.
Recténgulo Dibujar rectangulos
Puede cambiar los siguientes ajustes de los rectangulos introducidos
[:] utilizando los botones del menu [Colores de la forma] situado en la
Rectangle parte superior de la pantalla.
-[Contorno de la forma]: Especifique el color, el grosor de linea y el tipo
de linea (sélida/con guiones) del contorno de la forma.
:[Relleno de la forma]: Especifique el color de la zona dentro del contorno.
Circulo Dibujar circulos
Puede cambiar los siguientes ajustes de los circulos introducidos
O utilizando los botones del menu [Colores de la forma] situado en la
Circle parte superior de la pantalla.
-[Contorno de la forma]: Especifique el color, el grosor de linea y el tipo
de linea (sélida/con guiones) del contorno de la forma.
:[Relleno de la forma]: Especifique el color de la zona dentro del contorno.
Texto Anadir texto
E Puede cambiar el tipo de letra, el tamafio, el color y el grosor de linea
- del texto afiadido desde el ment [Letra] situado en la parte superior de
Text la pantalla.
Imagen Colocar im4genes

12
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1 Procedimiento operativo del software

Los tipos de archivo de imagen admitidos son “.bmp, .jpeg (jpg) vy .png”.

Picture
Video Colocar videos
E Los tipos de archivo de video admitidos son “.avi, .mp4 y .mov”.
Video
Calibre Anchura/Altura Colocar calibres rectangulares
|| E] Puede cambiar los ajustes del calibre rectangular introducido, como la
D anchura, la altura, la posicién y la posibilidad de mostrar o no las
Gauge Width / dimensiones.
Height
Diametro Introducir calibres circulares
O Puede cambiar los ajustes del calibre circular introducido, como el
diametro, la posicion y la posibilidad de mostrar o no las dimensiones.
Diameter
Reticula Cruz Mostrar la cruz
ihifip | Puede modificar diversos ajustes de la cruz mostrada, como el éngulo, la
Reatic] posibilidad de mostrar o no la escala y las propiedades de las lineas y
elicle
Cross etiquetas de dimensiones.
Cuadricula Mostrar la cuadricula
H Puede modificar diversos ajustes de la cuadricula mostrada, como el
angulo, la posibilidad de mostrar o no la escala y las propiedades de las
Grid Iineas y etiquetas de dimensiones.




1 Procedimiento operativo del software

= Dibujo del l4piz

Haga clic en [Lapiz].

Arrastre el ratén para dibujar una linea a mano alzada
sobre la pantalla.

Haga clic en [Eliminar] para borrar todos los dibujos

hechos con el lapiz de la pantalla.

® © 0

Cuando esta opcién esté marcada, todos los dibujos
del lapiz desapareceran de la pantalla un segundo

después de dibujarlos.
[*Referencia

-El lapiz solo se puede utilizar en el modo [Iniciar la
tarea] y en el modo [Iniciar la formacién].

-Puede dibujar una linea recta desde la posicion
final del dibujo del lapiz hasta la posicién hasta la
que mueva el ratén y haga clic con el botén

derecho.

= ARadir formas
Lineas, flechas, rectangulos, circulos y texto

Haga clic en [Forma].

Para introducir una forma, haga clic en [Objeto].

©O

Haga clic en la pantalla para introducir el objeto

deseado.
[fReferencia

Linea vy flecha:
Haga clic y dibuje mientras mantiene pulsada la
tecla [Mayus] para dibujar una linea horizontal
o vertical.
- Girculo:
Haga clic y dibuje mientras mantiene pulsada la
tecla [Mayus] para dibujar un circulo perfecto.
*Rectangulo:
Si pulsa la tecla [Mayus] mientras hace clic
para editar un rectangulo existente, podra
ajustar su tamafio manteniendo la relacion de

aspecto de este tal y como fue dibujado.
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1 Procedimiento operativo del software

Imagen
(M Haga clic en [Formal. L_l
@ Para introducir contenido, haga clic en [Imagen]. AN N - Sho
@ Puede elegir el formato de la imagen entre .bmp, Line Arrow Rectangle |.i??
Jjpeg (jpg) y .png. ]
O m Gauge
Circle Text Picture LG
\(@ Reticle
(I
Video
Video
(M Haga clic en [Forma]. L_l
@ Para introducir contenido, haga clic en [Video]. AN N - Sho
@ Pase el puntero del ratén por encima de un objeto Line Arrow Rectangle |.i??
de video para visualizar el controlador. |:|
@ Este botén se utiliza para controlar la O rw| Gauge
reproduccién/pausa. ' _ Wl
® La barra de posicién de reproduccién se puede circle fext Picture R'
utilizar para controlar la reproduccién. cticle
® Estos botones se utilizan para las operaciones de (.
avance/retroceso (un clic para una transicién de 5 Video \@>
segundos).
@ Este botén se utiliza para activar/desactivar la |, |_— I“‘ '“I
reproduccién en bucle. %
@

@

Puede elegir el formato de video entre avi, mp4y

.mov.



1 Procedimiento operativo del software

= Afiadir calibres

Calibre rectangular

)
@
®

(a)

(b)

(c)

(d)

(e)

6]

(&)

(h)

Haga clic en [Calibre].
Haga clic en [Anchura/Altural.

Situe el calibre en la pantalla.

Introduzca directamente el valor de [Anchura/
Altura/Angulo].

Con estos botones puede modificar la [Anchura/
Altura] en incrementos de 1 mm.

Con estos botones puede modificar el [Angulo] en
incrementos de 1°.

Marque esta casilla para fijar la relacion de aspecto
al escalar el calibre.

Introduzca directamente los valores de posicion
del calibre.

Con estos botones puede modificar la posicion del
calibre en incrementos de 1 mm.

Marque esta casilla para mostrar las lineas de
dimensién.

Seleccione el [Peso/Color] de las lineas de
dimensién.

Seleccione la posicién de las lineas de dimensién
en la parte superior o inferior, y en el lado derecho

o izquierdo del calibre.
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Calibre circular

(M Haga clic en [Calibre].
@ Haga clic en [Diametro].

@ Sitte el calibre en la pantalla.

(a) Introduzca directamente el valor de [Diametro].

(b) Con estos botones puede modificar el [Didmetro]
en incrementos de 1 mm.

(¢) Introduzca directamente los valores de posicién
del calibre.

(d) Con estos botones puede modificar la posicién del
calibre en incrementos de 1 mm.

(e) Seleccione el [Peso/Color] de las lineas de
dimensién.

(f) Marque esta casilla para mostrar las lineas de
dimensién.

(g) Seleccione la posicidn de las lineas de dimensién
en la parte superior derecha, inferior derecha,

inferior izquierda y superior izquierda del calibre.

1 Procedimiento operativo del software

o | O % e
Width / Shape

. Diameter
Height : 14—t
Gauge
““ Dimention >2> 23uge
Width it
Heiaht Reticle
3

Dimention
Width
Height
J"\r'g\e(a) (b)
Diameter
Position
d
Horizontal |380  mm|— +/( )
Vertical 1.00 mm|l— +
/
(©
Dimention View
w-r—-\r;,_‘i 1.0 px vV /(e)
Color O,
Width
Position
Height
Position
Diameter
mow dimenstion (
9)

Position

Top Right A4



1 Procedimiento operativo del software

= Afiadir reticulas

Cruz

@
@

(a)

(b)

(c)
(d)

(e)
0]
(g)
(h)
@

Haga clic en [Reticulal.

Haga clic en [Cruz].

Introduzca directamente un valor para el [Angulo]
de la cruz.

Con estos botones puede modificar el [Angulo] de
la cruz en incrementos de 1°.

Seleccione si desea mostrar u ocultar la escala.
Seleccione el [Intervalo horizontal] v el [Intervalo
vertical].

Seleccione el [Color] de la escala.

Seleccione [Sélido/Guion] para la cruz.
Seleccione el [Peso] y el [Color] de la cruz.
Seleccione el [Color] de la etiqueta.

Seleccione el [Letra] de la etiqueta.
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Cuadricula

(1 Haga clic en [Reticulal.
@ Haga clic en [Cuadriculal.

(@) Introduzca directamente un valor para el [Angulo]
de la cuadricula.

(b) Con estos botones puede modificar el [Angulo] de
la cuadricula en incrementos de 1°.

(c) Seleccione si desea mostrar u ocultar la escala.

(d) Seleccione el [Intervalo horizontal] y el [Intervalo

vertical].
HReferencia

Tenga en cuenta que el intervalo de la escala
especificado puede originar demasiadas lineas
de escala en funcién de la ampliacién de la
observacién, por lo que el intervalo de la escala
se puede modificar a un valor mayor que el
especificado en tales casos.

Si se ha producido un cambio, aparecera una

anotacién al respecto en la etiqueta.

(e) Seleccione el [Color] de la escala.

(f) Seleccione [Sélido/Guion] para la cuadricula.

(g) Seleccione el [Peso] y el [Color] de la cuadricula.
(h) Seleccione el [Color] de la etiqueta.

(i) Seleccione el [Letra] de la etiqueta.

1 Procedimiento operativo del software
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1 Procedimiento operativo del software

1.6 Funcionamiento de la cdmara del microscopio

@

(a)

(b)

(c)

Observacién de las imagenes de la camara del microscopio

Para mostrar la pantalla en vivo de la camara del

microscopio, haga clic en [Iniciar].
% Referencia

Si inicia la aplicacién con la camara conectada,

esta arrancara en estado de inicio en vivo.

Adquisicién y almacenamiento de datos

Para tomar una instanténea, haga clic en [Foto]

mientras el estado de observacién sea [En vivo].

Si desea realizar una grabacién, haga clic en [Inicio
GRAB_] mientras el estado de observacién sea [En
vivo].

Si desea guardar la imagen con una pantalla de AR,

marque la casilla [Guardar con AR].
Guardar automéaticamente desactivado

Inmediatamente después de tomar una instanténea o
detener la grabacién, aparecera un cuadro de didlogo

de guardado.
Guardar automéaticamente activado

Haga clic en el [engranaje] para que aparezca la
pantalla Ajustes de guardado, donde podra configurar
los ajustes para el guardado automatico.

Después de hacer clic en [Foto] o de detener la
grabacién, los datos se guardaran automaticamente
de acuerdo con la configuracién de Ajustes de

guardado.
[*Referencia

- Los formatos que se pueden guardar son los
siguientes
- Imagen: .bmp, jpeg (jpg), .png
— Video: .mp4, .mov
-Dependiendo de la carga del PC durante la
grabacion, pueden producirse los siguientes
fenémenos.
— Retrasos o saltos en el video grabado
— Retrasos o saltos en el audio grabado
— Retrasos en el audio y video o saltos en la

reproduccién de video
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m Ajustes de exposicién

@

@

(a)

(b)

(c)

Para ajustar el tiempo de exposicién, desactive la
funcién AE y haga clic en el [engranaje].
A continuacién, modifique el [Tiempo de exposicién]

al valor deseado.

Para activar o desactivar la funcion AE, haga clic en
[AE].
Para ajustar el nivel de exposicion, haga clic en el

botén mas o menos situado junto a [Nivel].

El nivel de exposicién se puede ajustar en un rango
de —6 a +6.

Marque la casilla de verificacién [Bloqueo de AE]
para retener el tiempo de exposicion en la

observacién actual.

= Ajuste de la sensibilidad ISO

@ La sensibilidad ISO se puede cambiar a [100], [200] o

[400].

= Ajuste de balance de blancos

@

Para ajustar el balance de blancos, utilice un papel
blanco o similar como muestra y haga clic en [One
Touch].
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Procedimiento operativo del software
1.7 Operacién para cambiar la configuracion del hardware

-Puede comprobar la configuracién actual del hardware sin tener que volver a la pantalla de inicio.
- Esta funcién se utiliza cuando el archivo de contenido que se esta creando se va a utilizar para una configuracion de

hardware diferente. Sin embargo, si cambia la configuracién del hardware, tendra que volver a ajustarlo.

= Cuerpo del microscopio con zoom

(@ Seleccione un cuerpo del microscopio con zoom
entre [SZX-ZB7], [SZX2-ZB10], [SZX2-ZB16] o
[CUSTOM1].

[fReferencia

-La opcién [CUSTOM1] es un microscopio con
zoom para aplicaciones especiales y no se vende
al pablico en general.

-Cuando se utiliza este sistema, la ampliacién de
observacién y el rango de observacion son los

siguientes.

Combinacién SZX-ZB7 (ampliacién del zoom del cuerpo del microscopio: de 0,8 a
5,6X)

Ampliacién del ocular (niimero de campos de visién)

Lente del objetivo 10X (22 campos de visién)

IAmpliacién de la observacion (X)| Rango de observacion (X)
0,5X De 5,00 2 35,0 De 44,0 2 6,29
0,75X De 7,50 a 52,5 De 29,32 4,19
1X De 10,0 a 70,0 De 220a 3,14
1,25X De 1252875 De 17,6 a 2,51
1,5X De 15,02 105 De 14,72 2,10
2X De 15,8 a 158 De 11,02 1,57

Combinacién SZX2-ZB10 (ampliacién del zoom del cuerpo del microscopio: de 0,63
a 6,3X)

Ampliacién del ocular (niimero de campos de vision)

Lente del objetivo 10X (22 campos de visién)

Ampliacién de la observacién (X)| Rango de observacién (X)
0,5X De 3,94 a 394 De 559 a 5,59
0,75X De 5,91 a 59,1 De 37,2a 3,72
1X De 7,88 a78,8 De 27.9a2,79
1,25X De 9,84 2 98,4 De 22,3 22,23
1,5X De 11,8a 118 De 18,6 a 1,86
2X De 15,8 a 158 De 14,0a 1,40

22
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Combinacién SZX2-ZB16 (ampliacién del zoom del cuerpo del microscopio: de 0,7 a

11,5X)
Ampliacién del ocular (niimero de campos de visién)
Lente del objetivo 10X (22 campos de visién)
Ampliacién de la observacién (X)| Rango de observacién (X)
0,3X De 2,62 a 43,1 De 83,825,10
0,5X De 4,38a71,9 De 50,3 a 3,06
0.,8X De 700a 115 De 31,4 a 1,91
1X De 8,75 a 144 De 25,1a1,53
1,6X De 14,0 2 230 De 15,7 20,96
2X De 17,5 a 288 De 12,6 a 0,77

[ Referencia
Cuando se utiliza en combinacién con una unidad de iluminacién coaxial, la ampliacién de observacién ser4 la

ampliacion de observacion X1,5 anterior.

= | entes de objetivo

@) En funcién de sus necesidades, seleccione una lente hal
de objetivo entre [DFPL2X-4], [DFPL1.5X-4],
[DFPLAPO1.25X], [SZX-ACH1.25X-2], [SZX-ACH1.
25X-2], [DFPLAPO1X~-4], [SZX-ACH1X],

SZX-ACH1.25X-2

[DFPL0.75X-4], [DFPL0.5X-4], [SDFPLFLO0.3X], oy
[SDFPLAPO0.5XPF], [SDFPLAP00.8X], i)
[SDFPLAPO1XPF], [SDFPLAPO1.6XPF] y

[SDFPLAPO2XPFC].

= Adaptador de cdmara

@ En funcién de sus necesidades, seleccione un hal .
, i - O & - B
adaptador de camara entre [U-TV0,63XC],
[U—TV05XC—3] \' [U—TVO,35XC] U-TV0.63XC

U-TVO.5XC-3 1
U-TV0.35XC

= [luminacién coaxial

@ En funcién de sus necesidades, seleccione = ‘ e
[SZX2-ILLC10] o [SZX2-ILLC16] como iluminacién e Ll =
coaxial. a
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= Ampliacién del zoom

(I Seleccione la ampliacién del zoom.

.

[HReferencia

- Si el sensor de ampliacion del zoom esta

conectado al ordenador, la ampliacién cambiara
en sincronizacién con el sensor de ampliacion. Si
esta sincronizado, no podra seleccionarlo en la
pantalla.

- Consulte la tabla siguiente para conocer las

ampliaciones respectivas.
Ampliacién del zoom.

SZX-ZB7 SZX2-7ZB10 SZX2-7B16
0,80 0,63 0,70
1,00 0,80 0,80
1,25 1,00 1,00
1,60 1,25 1,25
2,00 1,60 1,60
2,50 2,00 2,00
3,20 2,50 2,50
4,00 3,20 3,20
5,00 4,00 4,00
5,60 5,00 5,00

- 6,30 6,30
- - 8,00
- - 10,00
- - 11,50
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1.8 Funciones del lado de la pantalla de AR

1 Procedimiento operativo del software

Pulse [2] en el teclado para mover el cursor del ratén hasta el lado del ocular. Para volver a colocarlo en el lado del monitor,

pulse [1] en el teclado.

m Abrir

@ Haga clic en [Abrir] para abrir el archivo de contenido

con el que desea trabajar.

= Céamara

@

(a)

(b)

(c)

Haga clic en [Camaral.

Puede mover la barra de herramientas arrastrando y
soltando [} 1.
Para mostrar la pantalla en vivo de la camara del

microscopio, haga clic en [EN VIVO].

Para tomar una instanténea, haga clic en la [Camaral.
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1 Procedimiento operativo del software

Grabacion de video

(@ Para iniciar la grabacién, haga clic en la marca
[GRAB.].

(@ Para detener la grabacion, haga clic en la marca
[Detener GRAB.].

@ Parair a la pantalla Ajustes de guardado, haga clic
en la marca [Guardar].

@ Cuando el ajuste de autoguardado esté desactivado:

Tras la adquisicién de datos, aparecera un cuadro

de didlogo para guardar. Introduzca [Guardar ruta]

Storage

y el [Nombre de archivo] para guardar los datos.
v/ Save with AR

Cuando el ajuste de guardado automatico esté
v|Enable auto save

activado:

Auto save settings
Save path

“¥Users¥b71317¥Desktop  Refer

Tras la adquisicion de datos, los datos se
guardaran automaticamente conforme a los -
Ile name

ajustes de guardado automético de Ajustes de default-file

guardado. File format of snap

(d) Haga clic en la marca [AE] para cambiar entre
exposicion automatica y manual y configurar la
cantidad de exposicién.

(e) La sensibilidad ISO se puede cambiar a [100], [200]
o [400].

Balance de blancos

(@ Para ajustar el balance de blancos, haga clic en
[(WB].

(@ Coloque un trozo de papel blanco como muestra.

@ Haga clic en [One Touch] para ajustar el balance

de blancos.
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Touch

ISO
400

(o]

= | 4piz

@ Haga clic en [Lapiz].

r
v
»

Open Camera Pen

H @ ®

Settings Power

(a) Puede mover la barra de herramientas arrastrando y
soltando [} 1.

(b) Para cambiar el color de la linea, haga clic en el
[Lapiz].

(c) Para cambiar el grosor de la linea, haga clic en

[Cambiar grosor de linea].

(d) Para eliminar una linea, haga clic en la [Papelera].
[%Referencia

El lapiz solo se puede utilizar en el modo [Iniciar la

tarea] y en el modo [Iniciar la formacion].
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= Ajuste de idioma

(M Haga clic en [Ajustes].
@ Haga clic en [Idioma] y seleccione el idioma que
desea utilizar.

oo

Open Camera

Settings

(2)

Language

Magpnification display

28



1 Procedimiento operativo del software

m  Ajuste de la pantalla de ampliacién

@ Haga clic en [Ajustes].
@ Haga clic en [Pantalla de ampliacién].

oo

Open Camera

Language

Magpnification display

(a) Seleccione si desea mostrar u ocultar la ampliacién.

(b) Seleccione [Ampliacién del zoom] o [Ampliacién totall. Magnification Display
(c) Haga clic en [Seleccionar el color de la letra] o en (¥ Show magnificationx,
[Seleccionar el color del contornol, y cambie el color. TMaG"ifica“O" Display
ype :
(d) Cambie el tamafio de la letra. ® Zoom Magnification
) Total Magnification
% Referencia Font :
. .. Font color Select
La pantalla de ampliacion se puede desplazar sobre :
Outline color Select m

la vista del ocular. Size |20 |— +

1) Pulse [2] en el teclado para mover el cursor del (d)
ratén hasta el ocular.
2) Mueva el cursor hasta Ampliacién del zoom o
B
Arrow cross cursor

Ampliacién total, y este cambiar4 a €. Puede
mover el cursor hasta cualquier posicién
arrastrandolo mientras se muestra con esta

apariencia.
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= Potencia

(D Haga clic en [Potencia].

oo

Open Camera

Fe:

Settings

(a) Haga clic en [Salir de la aplicacién] para salir de la
aplicacién.

(b) Haga clic en [Apagar el PC] para cerrar la aplicacién
y el ordenador.

(¢) Haga clic en [Reiniciar el PC] para salir de la

Exit the application

aplicacién y reiniciar el ordenador. Shutdown the PC

. Restart the PC
[*Referencia

- Si elige [Salir de la aplicacién], mueva el ratén
después de salir de la aplicacién para que el

cursor del ratén aparezca en el monitor.

- Si se utiliza la aplicacién en un entorno sin

monitor, [Salir de la aplicacién] no aparecera.
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2 Otros

2.1 Comprobacion del sistema

A

La comprobacion del sistema debe realizarse periédicamente como parte de las inspecciones diarias.

Si no realiza la inspeccion, es posible que no pueda obtener la ampliacién del zoom correcta.

= Comprobacién del sistema

Select the work

@ Haga clic en [Comprob. del sistemal.

Create operating

[hReferencia . sroees g

Después de conectar el sensor de ampliacién del @ i"l { EJ

zoom, podra comprobarlo.

Gire la manivela del zoom para ver si se muestra la O

B open > sun

ampliacion correcta. Bom

Si no se visualiza correctamente, haga clic en

[Ajustar] para realizar ajustes. o= . S

Check if the zoom magnification sensor is installed correctly.
While turning the zoom dial, check that the sensor value matches the magnification value on the dial

[hReferencia

Sensor Value 0.80

If both values match:
Para obtener més detalles sobre cé6mo realizar P
The zoom magnification sensor is not installed correctly. Refer to the installation procedure in the instruction manual

and install it aiam After installing i, press the [Adjust] and adjust the sensor on the next screen.

ajustes, consulte la p.35.
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2 Otros

I2.2 Configuracién

= Seleccionar la configuracién del microscopio

(@ Haga clic en [Configuracién].
@ Haga clic en [Editar].

Set the microscope system configuration

[YReferencia

Depending on your mi
After selecting, click [Save] t

Set a reference unit @
1) Zoom microscope body @

Set a objective lens ©
2) Objective Lens ! 1. am® /

et camen — &

3) Camera Adaptor SN

pe system, select the zoom mirror body, camera, and other units from the pull-down list
save the settings

Si hace clic en [Editar] mientras la camara est4 en
vivo, no podréa seleccionarla. Para seleccionar la

(4) Camera

camara, detenga la opcién en vivo.

Set a option unit @

(5) Coaxial lllumination

@ Seleccione el cuerpo del microscopio con zoom, la
camara y otras unidades de la lista desplegable para

que se ajusten al sistema de microscopio que esté

utilizando.
Set the microscope system configuration

Haga clic en [Guardar] para guardar los ajustes.

Depending on your microscope system, select the zoom mirror body, camera, and other units from the pull-down list
After selecting, click [Save] to save the settings.

Set a reference unit @

(1) Zoom microscope body Szx-787 v ®

Set a objective lens ©
(2) Objective Lens DFPLOSX-4 v X ' /

Seta camera - &

(3) Camera Adaptor v I

©®

Al hacer clic en [Exportar] se guardaran los datos de
configuracién del dispositivo de [Configuracién del

microscopio] y [Ajuste de la pantalla de AR]. Guarde

(4) Camera oP23 v

Set a option unit @

(5) Coaxial lllumination

el archivo en cualquier carpeta con el nombre de

-
archivo que desee.
[HReferencia e rame | 56
Save as type: | json (*.json) v
Los datos de configuracion exportados del ¥ Browse Foldes Cancel
dispositivo pueden utilizarse para hacer una copia p— 7] foncgon 7@
de seguridad de los ajustes o para reutilizarlos en ==

otros sistemas.

® Al hacer clic en [Importar] se cargaran los datos de
configuracién del dispositivo de [Configuracién del
microscopio] v [Ajuste de la pantalla de AR], y se
reflejara la informacion de los ajustes. Seleccione el

nombre del archivo que desea cargar y abralo.

HReferencia

*Los datos de configuracién del dispositivo son los datos que contienen la informacién de configuracién del microscopio y

la de ajuste de la pantalla de AR.
-Las especificaciones para [Guardar] y [Exportar] son las siguientes.
Guardar:
Guarde los valores establecidos en el software.
Exportar:

Exporte los valores establecidos a un archivo.
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m  Ajuste de la pantalla de AR

Haga coincidir la posicién de la imagen de AR con la de la imagen de la cdmara.

2 Otros

Antes de realizar este ajuste, asegurese de realizar el ajuste de dioptrias. (Para el ajuste de las dioptrias, consulte los

pasos 2 a 6 de “Procedimientos de observacion” en el manual del sistema).

Sin el ajuste de dioptrias, la visualizacién de imagen de AR no se podra configurar correctamente.

®O

Haga clic en [Configuracién].

Haga clic en [Ajuste de la pantalla de AR].

Haga clic en [Editar].

Coloque la muestra y mire por el ocular para ajustar

el enfoque.
[fReferencia

+Utilice una muestra con contraste y contornos
nitidos para realizar los ajustes. El uso de una
muestra con texto impreso, como una tarjeta de
visita, facilita la realizacion de ajustes.

- El tamario de la pantalla de AR viene establecido
aproximadamente por la combinacién de la
camara vy el adaptador de camara. Al realizar
ajustes, intente establecerlo en torno a este valor
de referencia. Consulte la tabla siguiente para

conocer los valores de referencia.

Céamara Adaptador de cdmara Tamano

DP23 U-TV0.35XC-2 0,397
U-TV0.5XC-3 0,278
U-TV0.63XC 0,22

DP27 U-TV0.35XC-2 0,57
U-TV0.5XC-3 0,399
U-TV0.63XC 0,317

Utilice el teclado para operar. Pulse [2] en el teclado
y mire por el ocular para confirmar que el cursor
aparece en la pantalla de AR.

Haga coincidir la imagen de AR (a) con la imagen
éptica (b).

-Haga clic en los botones de control de [Angulo] y
ajuste el valor a 0. Si la imagen de AR y la imagen
Optica estéan considerablemente desalineadas en la
direccién de rotacioén, gire el adaptador de cdmara
para ajustarlo de modo que la desalineacién se
encuentre entre +=1° .

(Para el ajuste del adaptador de cadmara, consulte el

manual de instrucciones que incluye el adaptador de
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2 Otros

camara).

- Utilice el ratén para operar. Mire a través del ocular
y haga clic en los botones de control [XY]/
[Tamafio] de la pantalla de AR para realizar los
ajustes necesarios para que la imagen de AR (a)
coincida con la imagen 6ptica (b).

Pulse el botén de encendido/apagado de imagen de
AR para mostrar y ocultar la imagen de AR
repetidamente y asi comprobar si la imagen éptica y
esta coinciden. Para el procedimiento de operacién,
consulte “Funcionamiento de los trinoculares de

AR” en el manual del sistema.

Utilice el teclado para operar. Pulse [1] en el teclado
y asegurese de que el cursor del ratén aparece en
pantalla.

Utilice el ratén para operar. Haga clic en [Compruebe
el resultado del ajuste.] en la pestafia [Ajustes de la
pantalla de AR]. La ventana de |la imagen de la
camara aparecera en la pantalla del monitor de su

ordenador.

Haga clic en uno de los cuatro botones de color que
aparecen en la esquina inferior derecha de la ventana
de la imagen de la cdmara y, a continuacién, haga clic
con el botén izquierdo del ratén y arrastrelo para
dibujar una linea en el lugar que desea marcar. Mire
por el ocular y compruebe que la imagen 6ptica vista
a través del barril 6ptico coincide con la linea del
marcador dibujada en la ventana de la imagen de la

cémara.
[*Referencia

Si las lineas del marcador aparecen desalineadas,

repita de nuevo los pasos @ a ®).

Haga clic en [Cerrar] en la esquina inferior derecha
de la ventana de la imagen de la cdmara para cerrar la
ventana.

Una vez completado el ajuste, haga clic en [Guardar]

para guardar los ajustes.
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m  Ajuste del sensor de ampliacién del zoom

@

S

©®

Activelo haciendo clic en la manivela del zoom.

Para el procedimiento de operacién, consulte “Ajuste
del sensor de ampliacién del zoom” en el manual del

sistema.

Haga clic en [Configuracién].
Haga clic en [Ajuste del sensor de ampliacién del

zoom].
[fReferencia

Después de conectar el sensor de ampliacién del

zoom, podra comprobarlo.

Haga clic en [Editar].
Gire la manivela del zoom hasta la posicién de clic y
haga clic en [Obtener] para la ampliacién

correspondiente.
% Referencia

Para garantizar unas lecturas de ampliacion
precisas, no toque el microscopio cuando pulse el
botén [Obtener].

Cuando haya terminado de obtener todas las
ampliaciones, haga clic en [Ajustar].

Gire la manivela del zoom para comprobar que el
valor del sensor de ampliacién que aparece en
pantalla coincide con la ampliacién indicada en la
manivela del zoom.

Si no hay ningin problema con el valor del sensor de
ampliacién, haga clic en [Guardar] para guardar los

ajustes.
% Referencia

Si la adquisicién de la ampliacién no se realiza
correctamente, es posible que el sensor de
ampliacion del zoom no esté bien fijado. Vuelva a
comprobar que el tornillo de fijacién del sensor de

ampliacion del zoom no esté suelto.

35

2 Otros

1. Get the sensor information for each click position of the zoom di

ate adjustment, take your hand off t n dial after changing zoom m

2. Adjust the sensor.

silig gerform the adj

3. Check the adjustment result

wh ing the zoom dial, check the sensor value and the magnification value on the dial. If both values match, the

ne [Save

o e 7

f both values do not match, check that the mounting screws

or the zoom magnification sensor are not loose.



2 Otros

Lector de cédigos de barras

(1 Haga clic en [Configuracién].

@ Haga clic en [Lector de cédigos de barras].

®©

©®Q

[*Referencia

-Es necesario configurar un puerto COM para
vincular el lector de cédigos de barras con el
software.

-Para conectar este software con un lector de
c6digos de barras, es necesario configurar el

lector para que este utilice la comunicacién COM.

Haga clic en [Editar].

Marque la casilla de verificacién [Utilizar un lector de
cé6digos de barras].

Compruebe el numero de puerto al que est4
conectado el lector de c6digos de barras en el
Administrador de dispositivos de su ordenador, y
cambie el [Nimero de puerto COM:].

Consulte el manual de instrucciones del lector de
cé6digos de barras que esté utilizando y seleccione las
especificaciones de comunicacion.

Haga clic en [Guardar].

Haga clic en [Inicio].

Escanee el c6digo QR que aparece a la derecha.

Si puede abrir el archivo de contenido de muestra, se

habra conectado sin problemas.
[*%Referencia

-Cuando se selecciona Configuracion, el archivo
de contenido no se puede abrir y aparecera un
mensaje.

-Para comprobar si el cédigo QR se ha lefdo,
debera desplazarse desde [Configuracion] hasta

[Inicio].
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. 2

Set the COM port

(1) If you use a barcode reader, add a check mark to enable the function.

select “Device manager” from the displayed list. On the
the barcode reader and set that number.

ferring to the instruction manual of your barcode reader, select the following item(s) from the pull-down list.

Bits per second

Data bits
Parity

Stop bits
Flow control

M ) At

ing, click [Save] to save the settings.

QR code




2 Otros

m  Conectar interruptores externos

Las teclas de atajo integradas en este software se pueden asignar a interruptores externos.

(DConecte los interruptores externos.
@Consulte la lista de teclas de atajos que aparece a continuacion y asigne las funciones necesarias a los interruptores
externos.
Para obtener méas detalles sobre cémo asignar interruptores externos, consulte el manual de instrucciones de estos.
[*Referencia
*Los numeros de las teclas de atajo son fijos.

Incluso sin un interruptor externo, se podra utilizar pulsando el teclado numérico del teclado.

Teclas de acceso directo integradas en este software
Comando Tecla de atajo

Mover el cursor del ratén hacia el lado del monitor principal Tecla nimero “1”

Mover el cursor del raton hacia el lado de la pantalla de AR. Tecla nimero “2”
Retroceso de diapositiva Nimero “4” o “Av Pag”
Avanzar diapositiva Numero “6” o “Re Pag”

Foto Tecla nimero “7”

Iniciar/detener grabacién de video Tecla nimero “9”

2.3 Ayuda

= Ayuda

Select the work

@ Haga clic en [Ayuda] para abrir el archivo de ayuda.

Start the task

@

"

£ open

@3 Language

English

App. auto startup
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I2.4 Ajuste de idioma

= Ajuste de idioma

(D Haga clic en [Idioma] y seleccione el idioma que

Select the work

desea utilizar.

Start the task
-2
I' L]
‘ 4

English

0 [ open
I2.5 Ajustes de inicio de la aplicacién
= Ajustes de inicio de la aplicacién
(D En [Inicio auto. de la app], seleccione ACTIVADO o Select the work
DESACTIVADO.
% Referencia
Start the task
Si selecciona ACTIVADO para [Inicio auto. de la
app), la aplicacién también se iniciard automaticamente
la préxima vez que arranque el ordenador. &-%
I"
‘ 4
BOpm
)
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2.6 Informacién sobre versiéon

= Informacién sobre version

Select the work

@ Para comprobar la informacién sobre la versién, haga
clic en [Version].

@ Haga clic en [Notificaciones de terceros] para

Start the task

visualizar informacion sobre el software de cédigo

abierto que est4 utilizando.

-
T

=y open

@ Language

English

App. auto startup

Help

Version

39



	1  Ayuda del software SZX-AR1Edición 01
	Contenido
	1  Procedimiento operativo del software
	1.1  Funcionamiento básico del software
	■  Teclas de atajo del sistema operativo Windows
	■  Nota explicativa
	■  Crear procedimientos operativos
	■  Iniciar la tarea
	■  Iniciar la formación

	1.2  Operación de archivos
	■  Crear un nuevo archivo
	■  Cargar un archivo
	■  Guardar un archivo
	■  Crear códigos de barras (códigos QR)

	1.3  Operación de diapositivas
	■  Añadir o eliminar diapositivas
	■  Cambiar el orden de las diapositivas
	■  Avance/Retroceso de diapositiva
	■  Copiar y pegar diapositivas
	■  Deshacer las operaciones de diapositivas
	■  Fondo de la diapositiva
	■  Ajustes de visualización de la pantalla

	1.4  Operación de dibujo
	■  Editar los estilos de los objetos

	1.5  Operaciones diversas de contenido
	■  Menú de contenidos
	■  Dibujo del lápiz
	■  Añadir formas
	Líneas, flechas, rectángulos, círculos y texto
	Imagen
	Vídeo

	■  Añadir calibres
	Calibre rectangular
	Calibre circular

	■  Añadir retículas
	Cruz
	Cuadrícula


	1.6  Funcionamiento de la cámara del microscopio
	■  Observación de las imágenes de la cámara del microscopio
	■  Adquisición y almacenamiento de datos
	■  Ajustes de exposición
	■  Ajuste de la sensibilidad ISO
	■  Ajuste de balance de blancos

	1.7  Operación para cambiar la configuración del hardware
	■  Cuerpo del microscopio con zoom
	■  Lentes de objetivo
	■  Adaptador de cámara
	■  Iluminación coaxial
	■  Ampliación del zoom

	1.8  Funciones del lado de la pantalla de AR
	■  Abrir
	■  Cámara
	Grabación de vídeo
	Balance de blancos

	■  Lápiz
	■  Ajuste de idioma
	■  Ajuste de la pantalla de ampliación
	■  Potencia


	2  Otros
	2.1  Comprobación del sistema
	■  Comprobación del sistema

	2.2  Configuración
	■  Seleccionar la configuración del microscopio
	■  Ajuste de la pantalla de AR
	■  Ajuste del sensor de ampliación del zoom
	■  Lector de códigos de barras
	■  Conectar interruptores externos

	2.3  Ayuda
	■  Ayuda

	2.4  Ajuste de idioma
	■  Ajuste de idioma

	2.5  Ajustes de inicio de la aplicación
	■  Ajustes de inicio de la aplicación

	2.6  Información sobre versión
	■  Información sobre versión





